

焦作法院去年执结涉民营企业案件2489件 挽回经济损失7.33亿元

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 郑军

1月25日,东方今报·猛犸新闻记者从焦作中院召开的“涉民营企业”专项执行活动新闻发布会上获悉,2018年焦作法院共执结涉民营企业案件2489件,挽回经济损失7.33亿元。

活动现场,焦作中院共为河南某建筑工程有限公司、焦

作某砼业有限公司等9家民营企业集中发放执行款1080余万元。“真是太感谢焦作中院了,帮我们把工程款全部执行回来,我对农民工兄弟终于有交代了!”河南省某建筑工程有限公司申请人拿到793万元执行款后,将一面印有“捍卫法律尊严、保护百姓利益”的锦旗送到了焦作中院院

长李玉杰手中以表感谢。

原来,2010年10月和2011年1月,河南某建筑工程有限公司与某县住房和城乡规划建设局签订了某县生态休闲园建设和绿化《建设工程合同》,工程总造价为1715余万元,工程投入使用后,该县住建局却欠工程款583万余元。立案后,焦作中院高度重视,执行

干警先后六次奔赴该县,与该县政府和住建局领导交涉。最终,该县府拨付款项履行法院生效判决,焦作中院将执行款(本息)793元扣划给建筑公司,至此该案全部执行完毕。

焦作中院党组成员、执行局局长李沙弟表示,2018年,焦作法院通过设立涉企案件“绿色通道”,建立健全快速立

案、快速移交、快速确定办案人员、快速采取保全措施的“四快”机制,根据案件实际情况,灵活采取以资抵债、债权变股权、厂房设备反租赁等多种执行方式,注重盘活陷入困境民营企业的生产要素,积极推进执转破工作,共执结民营企业案件2489件,执行到位金额7.33亿元。

焦作市结核病门诊在焦作市第三人民医院挂牌成立



焦作市卫生健康委党组成员、副主任程中华和焦作市第三人民医院党委书记陈志东共同为结核病门诊揭牌



焦作市卫生健康委和焦作市疾控中心相关负责人对焦作市第三人民医院结核病门诊进行实地查看

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞/文图

1月26日上午,焦作市结核病门诊开诊仪式在焦作市第三人民医院举行,焦作市卫生健康委党组成员、副主任程中华、焦作市疾控中心纪检书记张艳、焦作市第三人民医院党委书记陈志东及第三人民医院班子成员出席了开诊仪式。随着焦作市结核病门诊的揭牌,标志着焦作市结核病防治工作迈上了一个新台阶。

据了解,肺结核是一种慢性呼吸道传染病,我国每年新发活动性肺结核病人约90万人,每年约有5.4万人死于结核病,发病率和死亡率高居法

定甲乙类传染病第二位,是国家重点控制的重大传染病之一。

焦作市第三人民医院是焦作市唯一的传染病专科医院,承担焦作市传染病医疗、教学和科研任务,在医疗技术、学科发展、人才培养和硬件设施建设等方面均具有较强的实力。近年来,面对焦作市严峻的结核病疫情,第三人民医院广大医务人员不畏艰险、迎难而上、刻苦钻研结核病领域的新业务、新技术,现已成为焦作市医学会结核病专业委员会主委单位,结核病救治水平在焦作市处于领先水平。

程中华在讲话中指出,焦作市结核病门诊开诊是完善结核病综合服务模式的新探索、新实践,标志着焦作市结核病防治工作体制迈上了一个新台阶,使焦作市探索“医防融合”防治模式有了好的开端,对提升焦作市结核病防治具有深远的意义。程中华要求第三人民医院尽快规范结核病门诊的运营管理,成立焦作市结核病诊疗质量控制中心,与各县市区建立起结核病防治医疗联合体,加强对基层单位的技术指导、业务培训、学术交流等,确保焦作市肺结核病人能得到正规治疗,提高治愈率,减少耐药率,保障结核病系统管理率,从而有效控制疫情

的扩散和蔓延。

“多年来,焦作市坚持‘预防为主、防治结合’的工作方针,以实施现代结核病预防控策略为核心,以加强结核病防治服务体系能力建设为基础,以健康教育和健康促进为手段,以继续实施可疑肺结核病人免费检查、活动性肺结核病人免费抗结核治疗管理等为主要措施,通过政府主导、实施目标管理,在全国第一个颁布实施《焦作市肺结核病防治管理办法》的地方性法规,有力推动焦作市结核病防治工作迈上新台阶。”张艳指出。

最后,陈志东代表焦作市第三人民医院党委、院领导班子和全体职工承诺,竭尽所能做好健康宣教工作,提高人民群众的防病意识;做好门诊服务,正确引导结核病人规范就医;进一步提高耐药性结核病的救治水平,开展与结核病相关的业务、新技术;为出院病人的漫长康复期提供科学规范的康复管理。

仪式结束后,程中华一行实地查看第三人民医院结核病门诊的督导室、健康促进室、门诊、处置室、留观室、信息管理室、资料室等,向医护人员详细询问了开诊前期的准备情况和工作流程,鼓励他们再接再厉、继往开来,为焦作市结核病防治事业做出贡献。

焦南警方多措并举开展“打架成本”宣传活动

□东方今报·猛犸新闻记者
李雪妮 通讯员 南方

年终岁尾,聚会、探亲、访友等活动日益增多,酒局也随之增加。根据以往发案规律,喝酒后,市民因不能很好地控制自己的情绪,伤害案件、打架案件时

有发生。近日,焦作市公安局焦南分局治安管理大队焦西中队自制《动武要三思且打且珍惜》的宣传彩页,通过辖区张贴、微信工作群、朋友圈、抖音等形式开展“2019年最新打架成本”宣传教育活动。

修武供电公司积极做好节前安全生产工作

□东方今报·猛犸新闻记者
李雪妮 通讯员 李建强

为全力做好2019年“春节”、“两会”安全生产工作,确保节日和会议期间电网安全稳定及可靠供电,1月28日,修武县供电公司迅速开展“节前安全生产检查”活动。

临近春节,各项工作进入收官的关键时期。该公司以抓现场、治违章、促执行、控风

■图片新闻



“感谢沁阳法院,没想到不到一个月就拿到工资了,我们30个兄弟可以高高兴兴过年了。”1月25日下午,在沁阳法院召开的涉民生执行案件新闻发布会现场集中向农民工发放执行款59万元,农民工代表王金磊

拿到25万元的执行款后激动的说。自1月份活动开展以来,沁阳法院共受理涉民生执行案件52件,执结45件,执结标的132余万元。

东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 张建忠
摄影报道

险为根本,坚持查治并重、纠建并举,抽调专业技术人成立安全监督小组,由领导班子成员带队,采取不定时、不打招呼、直达现场的方式,分别到各类施工作业现场巡查,确保安全隐患得到有效治理。为克服现场安全管控的“顽疾”,该公司还根据日常检查过程中发现的习惯性违章现象,严格对照安全管理规定,

组织相关人员消缺补差,堵塞管理漏洞。常态化开展隐患随手拍,对施工现场存在的违章现象进行拍照、摄像,通过该公司“违章曝光栏”进行通报曝光,让员工通过查找图片中的违章行为,提高辨别危险、防范事故的能力。

据了解,迎峰度冬以来,该公司坚持安全教育、现场监督、安全保护措施三个到位,

严格把控安全生产各个环节。组织各供电所、一线生产班组开展作业现场反违章查纠安全管控专题学习,开展好施工前安全交底,对参加工程建设施工人员进行安全帮教。组织安全稽查大队对每一个施工班组、外包工程队进行突击检查,针对检查中暴露出来的问题,定责任人、定措施、定期限认真整改。

同时,该公司还制定和完善各类有针对性的应急预案,积极做好春节期间的各项保供电准备工作。对返乡务工人员提出的复电、报装等申请,开通“绿色通道”,做到即报即装即修。客户经理开展大走访活动,宣传春节期间安全用电、节约用电、错峰避峰用电等注意事项,确保广大客户春节期间能用上安全电、放心电。